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ГЕОІНФОРМАЦІЙНИЙ АНАЛІЗ ГЕОЛОГІЧНОЇ 
ІНФОРМАЦІЇ В«PETROMOD»ПРИ ПОШУКАХ 

НАФТИ І ГАЗУ 
 

Припроведенні геологорозвідувальнихробіт на нафту ігазважливим 
етапомє визначення фізико-геологічних властивостей перспективних 
пластів (пористість, проникність), виявлення в розрізі потенційнонафто 
материнських порід, в яких могло відбутися формування вуглеводнів, 
етапність і історія формування родовища [1,3]. 

Останнім часом, для проведення відповідного моделювання набули 
поширення геоінформаційні програмні продукти, серед яких по точності 
результату та простоті використання провідне місце займає PetroMod. 

Petro Mod - програмний продукт для моделювання нафтогазоносних 
систем, об’єднуючий сейсмічні дані, дослідження в свердловинах та 
геологічні закономірності в єдину динамічну модель осадового басейну. 

Вінпозволяєвизначитиісторіюгенераціївуглеводнівв 
масштабігеологічногочасу, можливі шляхиміграції, їхтип іобсягв 
поверхневихі глибиннихумовах. Забезпечує користувачу комплексне 
планове рішення на всіх етапах геологорозвідки - від регіонального і до 
окремо взятого покладу. 

Набір PetroMod включає в себе 1D, 2D і 3D моделювання [2].  
1Dпакет призначенийдля робітз точковимиданими (свердловини), 
дозволяєстворювати моделіна основісвердловиннихданих, 
стратиграфічнихколонок. Призначений для одновимірного моделювання 
температурних процесів, історії дозрівання органічної речовини, зміни 
тиску.  

2D - це симулятор процесів зміни температури і тиску, який втілює 
найбільш досконалий сучасний підхід до двовимірним моделюванню 
процесів міграції, що дозволяють застосовувати різноманітні механізми 
фільтрації до однієї і тієї ж двомірної геологічної моделі. 

3D пакет застосовується для моделей, створених на основі 
тривимірних даних, зазвичай 2D та / або 3D сейсморозвідки. 

Для створення моделі першочерговим і головним завданням є 
внесення інформації у вигляді певної бази даних (Рис.1). Сюди входять 
показники потужності певного шару у розрізі, його склад, тип породи, вміс 
органіки та гідрокарбонату (НІ), зміна температур навколишнього 
середовища, глибина моря в певний геологічний час та обрана для 
моделювання кінематична модель. 
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Рис. 1 Приклад зображення бази даних програми PetroMod 

 
Рис.2. Приклад зображення моделі осадового басейну 

в програмі PetroMod 
 

Результатом є моделі, що відображують процес накопичення товщ та 
їх зміну у часі до сучасного вигляду, а ткож показники пористості та 
графіки дозрівання вітриніту, який вказує на можливість формування 
вуглеводнів. 

За отриманими моделями можна зробити висновки про зміну в часі 
умов осадконакопичення відповідних товщ, від чого залежало утворення, 
міграція та прогнозне накопичення вуглеводнів, що дозволить 
спрогнозувати чи підтвердити наявність покладу чи родовища нафти і газу.  
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